



**Благодаря совместной работе бизнес-омбудсмена и ЦСС получено разрешение на строительство крупного складского комплекса**

*Крупная промышленная компания, специализирующаяся на производстве мясной и молочной продукции, не могла начать строительство административно-складского комплекса на принадлежащем ей земельном участке из-за административных барьеров. Проблема разрешилась после обращения к Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Московской области Владимиру Головнёву.*

С целью строительства компанией были проведены все необходимые инженерно-экологические, геологические и геодезические изыскания, разработана проектная документация. Пройдены соответствующие экспертизы.

Дважды компания получала отказы, получить разрешение и начать строительство не удавалось. Генеральный директор компании обратился за помощью к Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Московской области Владимиру Головнёву.

Изучив доводы заявителя, бизнес-омбудсмен обратился в Центр содействия строительству Московской области с просьбой оперативного рассмотрения и устранения полученных замечаний, послуживших основанием для отказов.

В настоящее время разрешение на строительство административно-складского комплекса выдано. Благодаря объекту в Подмосковье появится более 630 новых рабочих мест.